
Управління та адміністрування в податковій сфері  
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань і практичних навичок у галузі адміністрування податків та управ-

ління податковою діяльністю. 

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння податкового законодав-

ства в сфері адміністрування податків, теоретичних і організаційних засад управління 

податковими відносинами між платниками податків і фіскальними органами. 

Компетентності:  

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність до діагностики стану податкової системи та застосування знань зако-

нодавства у сфері фіскального регулювання діяльності суб’єктів господарювання  

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для 

вирішення професійних і наукових завдань в сфері управління податковими відноси-

нами держави та платників податків 

Програмні результати навчання: 

Знати механізм функціонування податкової системи та володіти методичним ін-

струментарієм діагностики стану податкової системи та діяльності податкових адмі-

ністраторів.  

Володіти технологіями управління в податковій сфері з урахуванням су-

часних тенденцій розвитку фінансової системи на макро- і мікрорівнях 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Теоретико-організаційні засади управління та адміністрування в сфері 

оподаткування.  

Тема 2. Управлінські технології контролюючих органів щодо податкових плате-

жів та їх платників.  

Тема 3. Управління ризиками в податковій сфері.  

Тема 4. Податковий контроль та податкові перевірки.  

Тема 5. Управлінські технології мобілізації до бюджету непрямих податків і збо-

рів.  

Тема 6. Адміністрування податку на прибуток підприємств.  

Тема 7. Управління та адміністрування в сфері особистого оподаткування.  

Тема 8. Адміністрування платежів за використання природних ресурсів.  

Тема 9. Податковий контроль в сфері майнового, місцевого та спеціального опо-

даткування.  

Тема 10. Світовий досвід в сфері управління та адміністрування податкових від-

носин.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


